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YBaxaemnii Cepreit! CuMmnToMsl Hecrienupudeckue. HyzkeH O4HBIN 0CMOTp U 06cieoBaHus. [IJis
YTOYHEeHUS ArarHo3a U olpefelieHus JalbHenIel TakKTUKU Bam Heobxonumo 06cieioBaThCs MOf
KOHTPOJIEM ypPOJIOTa: Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHMEKITNIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapIHEPEIIITH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOBI, Ypealja3Mhl); cIaTh OO aHATM3 MOYH; ITOCEB CEeKpeTa MPOCTATH ¥ MOYH
Ha (IIopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM (YeThIpexCcTKaHHas npoba); Y3U (mouek, MOYeBOTo
Iy3bIPS C OIIpefesieHNeM KOJIMUeCcTBa OCTaTOUHOM MOYH, IIPefCcTaTebHOM XKefe3kl). [Tocie 3Toro
MOXKHO OyJIeT PeIlIUTh - €CTh ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTD JleueHue (eciu HeoOX0AKUMO). YayuHu.



